
 

V Praze dne 11. října 2023 

 

 

Vážení rodiče,  

 

obracíme se na Vás tradičně jménem Rady rodičů Gymnázia Litoměřická, Praha 9, z.s. (rada 

rodičů) s poděkováním za podporu, kterou nám, a tudíž i škole, studentům i pedagogickému 

sboru, pravidelně poskytujete.  

Ujišťujeme Vás, že Vaše příspěvky byly v uplynulém školním roce využity účelně a 

spravedlivě tak, abychom přispěli ke zatraktivnění studijních a vzdělávacích podmínek ve 

škole. Pro rekapitulaci uvádíme, že velká část naší podpory škole směřuje na nákup vybavení 

či zařízení, které je pro výuku prospěšné, atraktivní a celkově účelné, a které nemůže být 

z kapacitních důvodů hrazeno z rozpočtu školy. Neposkytujeme tedy škole žádné finanční 

prostředky, ale pořizujeme pomůcky, které se z pohledu pedagogů a vedení školy a následně i 

rady rodičů jeví jako prospěšné. Současně přispíváme na dopravu na sportovní či adaptační 

pobyty studentů či jejich výjezdy do zahraničí, jakož i na další školní akce. Oceňujeme 

studenty, kteří dosahují mimořádných studijní úspěchů či zdárně reprezentují školu na 

soutěžích či olympiádách, Rovněž nabízíme pomoc i tam, kde tíživá sociální situace v rodině 

komplikuje studentům adekvátně využívat výchovně-vzdělávací prostředí školy.  

Již tradičně pak podstatou část rozpočtu rady rodičů tvoří příprava a organizace maturitního a 

imatrikulačního plesu, který se koná každoročně v sále Paláce Lucerna. Tato reprezentativní 

akce je vždy vysoce ceněna nejen jejími účastníky, ale můžeme hrdě konstatovat, že rovněž 

samotní zástupci provozovatelské agentury plesového sálu hodnotí ples našeho gymnázia jako 

mimořádně atraktivní akci s profesionální dramaturgií i režií. Je nutno zmínit také jejich 

pochvalu našim studentům za společensky vybrané vystupování. Našim pedagogům a 

studentům, kteří se na přípravě plesu podílí, proto patří velký dík.  

Naše gymnázium nabízí vysokou úroveň vzdělávání i mimoškolního vyžití, pedagogické i 

studijní zázemí školy přesahuje běžný standard a jsme rádi, že se na jeho tvorbě svými 

příspěvky podílíte. Oceníme tedy, pokud dáte nám, resp. škole důvěru i v tomto školním roce a 

přispějete částkou 1.000 Kč za každého studenta za školní rok na účet rady rodičů č. 

2100671476/2010, do zprávy pro příjemce se uvádí jméno, příjmení studenta a třída. Podrobné 

platební údaje naleznete na webových stránkách školy v sekci „Rada rodičů“. 

S úctou 

 

za Radu rodičů Gymnázia Litoměřická, Praha 9, z.s. 

Barbara Červenková 

Michaela Kosová 

Jitka Kouba 


